



## Вынесен приговор бывшему помощнику прокурора города Хасавюрта Республики Дагестан Магомеду Абдулгалимову



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему помощнику прокурора г. Хасавюрта Республики Дагестан Магомеду Абдулгалимову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.159, ч.1 ст.208, ч.1 ст.209, п.п. «а,в» ч.2 ст.205, ч.3 ст.30, п.п. «б,ж,з» ч.2 ст.105, ст.295, ч.3 ст.222 УК РФ (мошенничество, создание незаконного вооруженного формирования и банды, террористический акт, посягательство на жизнь лица, осуществляющего предварительное следствие, незаконный оборот оружия). Следствием и судом установлено, что в 2010 году Абдулгалимов создал незаконное вооруженное формирование. В 2011 году оно стало бандой, в которую входило 7 человек, а также привлекались и другие лица, для совершения преступлений. На счету участников банды под руководством Абдулгалимова: убийство сотрудника следственного управления Следственного комитета России по Республике Дагестан Арсена Гаджибекова, посягательство на сотрудника прокуратуры Республики Дагестан Наталью Мамедкеримову в 2011 году, обстрел развлекательного комплекса «Москва» в городе Каспийске в том же году, а также незаконный



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

оборот оружия. В ходе расследования уголовного дела с Абдулгалимовым было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве. Обвиняемый дал подробные показания об обстоятельствах совершения преступлений, в связи с чем уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство. Приговором Северо-Кавказского окружного военного суда Абдулгалимову назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523729>